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Springen op de getallenlijn. Welke stap moet je hemen? Teken zelf verder. Welke antwoorden?
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Welke sommen kun je onder de plaatjes schrijven? Alles door elkaar, kijk goed!
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Welke antwoorden uit de tafel van 2 zijn er weg? Hier terugtellen.
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En hier weer terugtellen.

welke antwoorden
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Welke antwoorden uit de tafel van 4 zijn er weg? Weer terugtellen.
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Welke antwoorden zijn er weg uit de tafel van 5? Ook hier weer terugtellen.




ZelfRoerenen

Let op: de tafels van 2 - 3 -4 en 5 allemaal door elkaar.
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Zet de antwoorden in de X-tabellen. Kijk goed naar de voorbeelden.
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En nu door elkaar:
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ze|oetrenen

Let op: de tafels van 2 - 3 -4 en 5 allemaal door elkaar.
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ze|fRoerenen

Let op: STIPSOMMEN !! De tafels van 2 - 3 -4 en 5 allemaal door elkaar.
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Maak zelf keersommen die je nog een beetje lastig vindt.



ze|idoetrenen

Schrijf de antwoorden in de luchtbellen. Schrijf de antwoorden in de rondjes.
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Schrijf de antwoorden in de ballen. (rondjes). Kleur de ballen met een oneven nummer oranje en
met een even nhummer blauw. Schrijf daarna de antwoorden nog een keer in de middelste kolom.
Zet het grootste antwoord bovenin en het kleinste antwoord onderin.

kleinste




Zelfloerenen

Let op: STIPSOMMEN !! De tafels van 2 - 3 -4 en 5 allemaal door elkaar.
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kietren

Los eerst de sommen in de kleurplaat op. Kijk dan welke kleur je het hokje moet geven.
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antiwoeonrden
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Welke antweoorden uit de tafel van 2 zijn er weg? Hier terugtellen.
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Welke antwoorden zijn er weg uit de tafel van 37
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Weer terugtellen.
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Welke antwoorden zijn er weg uit de tafel van 57 Dok hier weer terugtellen.
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